

神墓歷奇

偶然的一次，我來到沙烏地阿拉伯考察，同行的三人，位位都是探險精英，踏向我們的目的地——斯芬克斯神墓。

沙漠王國的炎熱真的不是浪得虛名的，早上的溫度高達華氏125度，足以烤熟一頭野牛，而晚上卻急驟下降到零度。雖然我的頭部包裹著厚厚的麻布，但我還是能感到寒風的吹襲。思明是考察隊的隊長，他是個循規蹈矩的人，要是我們失蹤了，他可是要負責任的。小偉在駱駝身上昏昏欲睡，而小靜則頑皮地用乾草梗挑弄他的鼻子。

漫無邊際的沙漠啊！一路上多虧有駱駝鈴鐺“叮噹叮噹”的響聲才不顯得如此寂寞，消除我們一行人的惆悵。天邊逐漸亮出的陽光使我精神抖擻，差不多要到達目的地了吧。在市區時我就已經到處打聽它的消息了，據說神墓的威力非常強大，神聖而不可褻瀆。雖然如此，還是有許多人為了裏面的寶藏而爭相冒險，可是總免不了被它吞噬，冒險家們進去的腳印倒有，出來的腳印卻沒見著。

穿過茂密的叢林，迎面而來的是一排高聳入雲的巨石柱，分佈在神墓兩側，奇怪的是這裏的樹木生長得特別旺盛，好像一團金色發光體籠罩著它。這是座羅馬式風格的建築，但頂部直立的人面圖騰引起我的注意，無論站在任何角度，都能感覺到它在盯著你，盯著你的一舉一動，我老是覺得自我們一行人來到這裏，就被什麼人窺視著似的。

“該做正經事了，別欣賞了！”思明認真的說。其實我們的任務是要了解神墓文字的含義，取出樣本。

我們移開地面的暗格，進去了……

小偉像是刻意地問了句：“有木乃伊或者是蟲子嗎？”

我頓時打了個寒顫，而這種恐懼感隨著暗格樓梯的伸長而加深……

墓裏一片漆黑，我們只有點燃火把去照亮前方的路。一邊走一邊拿出古文書，研究牆壁上的象形文字。這種文字很能考驗隊員的智慧，除了有古文書之外，還要有清晰而能急轉彎的頭腦。“祭司彎腰對太陽，神明的呼喚，風雨即將來臨。”小靜喃喃地說。我仔

細端睨著一幅鱷魚頭人身的浮雕，我想神墓應該沒有那麼簡單吧！

我們小心翼翼地挪動腳步，深怕踩到什麼機關，然後數千根毒箭就會從牆壁裏射出，穿過我們的血肉身軀。小偉呢？不知不覺中，他在我們的視野裏黯然消失，他是在隊伍中最後的人。

我大聲地喊到：“思明，小偉不見了，怎麼辦？”

“哎！古墓的隧道錯綜複雜，剛才拆解了牆壁上文字的含義，其實是比我們想像中要神秘的，這裏面四處都有機關，小偉只怕是凶多吉少了。”

“可是我們總不能不理他啊，團隊精神不是最重要的嗎？”

“那你去吧，畢竟你的身手比較敏捷，我和小靜就先往出口那邊走。”隊長無奈地說。

回頭是一片漆黑，我掄起火把，向主室摸索著……突然，腳下一滑，接踵而來的是一陣鑽心的疼痛，哎呀！幸好只是一陣的疼痛，不然的話，就真窩囊了。環視四周，仍是一片漆黑。黑暗中，我叫天不應，叫地不聞。火焰熄滅了，氧氣太稀薄了吧！

良久，我開始在地上來回爬動，希望能找到那根猶如生命希望的火把。一剎那，我觸摸到像是手骨一樣冰冷的東西。透過天花板孔隙那微弱的光線，我隱約地看到一副白骨蜷縮在角落了，兩個沒有眼珠子的眼窩裏投射出一道綠色寒光，令人毛骨悚然。一陣“嘶嘶”的聲音源源不斷地傳來我的耳窩，看啊，泛黃的牆壁上佈滿密密麻麻的黑點。

古墓的東西，不罕見，但是在這個時候遇見食屍蟲，往往是九死一生。這種黑褐色的蟲子能直接從你臉上撕下一大塊肉。它們一到了成年期，就嗜血如命，體型龐大，嗅覺和聽覺系統都特別發達！

我回頭望瞭望，小偉已經死在蟲子的利齒下了，心臟被吞噬得一乾二淨，不少蟲子還在其身上蠕動呢！血液凝結在胸部，形成血栓，皺巴巴的。回顧以往闖過大江南北，什麼風浪沒有見過？我可不想英年早逝，就此平凡地死去，而且是在屍骨遍野的鬼地方。腦子是緊急時候用得上的東西，我絞盡腦汁，想想有什麼方法可以逃出生天。就在我沉思之際，牆上的塑像居然移動了，個個手執戰矛，破石而出，是神墓的守護者？它們陸續跳下來，衝過來就是一刀，

我靈敏地避開了。左閃右閃，但躲得了初一，躲不了十五啊，天花板慢慢地向下擠壓，坐以待斃的話，不是被捅死就是被壓死。

一條懸掛在天花板的樹藤拂拭我的臉，急中生智，是不是可以利用身體搖擺至最大幅度，搖到對面的出口呢？但只要稍有不慎，就葬身古墓了。蟲子軍團正以雷霆萬鈞之勢向我湧來，出路只有這一條。電光火石之間，我毫不猶豫地奮身一躍，使勁地抓住樹藤，盡全身的氣力去扭動身軀，幾經波折，我終於把樹藤搖到對面的出口那裏去了。

甩開蟲子和守護者之後，我努力地朝遠方奔去，一束曙光出現了……

刺眼的光芒使我本能地閉上眼睛。待我睜開眼睛，思明和小靜都在等著我！我忍不住緊抱著他們。“對不起，小偉他……”我愧疚地道歉。

我們為小偉立了個簡陋十字架，深深地鞠了一躬，他是為考古系做出貢獻的。

抬頭仰望天空，那是多麼的湛藍，回家的感覺真好！